
Друк викрійки 

Використовуйте програму Adobe Acrobat Reader або Microsoft Edge. 

Відкрийте файл у форматі A4 у програмі. 

У налаштуваннях друку поставте галочку “Реальний розмір”. 

 

Якщо у вас Macintosh, система може повідомити про вихід фрагмента малюнка за область 

друку. При цьому будуть запропоновані два варіанти дії: “Зменшити” або “Обрізати”. Виберіть 

опцію «Обрізати», тоді маштаб залишиться 100%. 

Роздрукуйте пробну сторінку, виміряйте зображення лінійки на двох сторонах сторінки. Якщо 

принтер налаштовано правильно, розміри реальної лінійки співпадатимуть з розмірами 

надрукованих лінійок. 

 

 



Розкрій виробу 

Виріжте деталі викрійки по товстим суцільним лініям. 

 

Пунктирні лінії позначають місце розташування дрібних деталей. Ці лінії не вирізають, їх просто 

намічають, щоб потім легше було знайти місце кріплення очей, носа і т.п. 

УВАГА: викрійки не містять припусків на шви. Надруковані лінії викрійки є лініями шва, і ви 

повинні додати припуски до кожного шва по всій його довжині при розкроюванні тканини.  

Ширина припусків від 0,5 см до 1 см, залежіть від того, як тканина осипається на зрізах. Чим легше 

осипається, тим припуск більше. 

Якщо тканина з ворсом, треба звернути увагу на лінії, що позначають напрям ворсу на 

викрійках. 

Проведіть рукою по тканині з ворсом вздовж кромки в одну сторону та в протилежну. 

Напрямок, у якому ворсинки лягають плоско, є напрямом ворсу. В іншому напрямку ворсинки 

піднімаються. Напрямок ворсу на викрійках позначено стрілками. 

 

 

Напрямок ворсу на викрійках повинен співпадати з напрямком ворсу на тканині. 

 



Тканину для розкроювання можна розкладати «у згин» та «у розгортку». 

У згин: 

Тканину складають удвоє лицьовими боками в середину по довжині. 

При цьому способі парні деталі одразу вирізаються по дві. Поодинокі деталі, якщо вони 

симетричні, краще скласти навпіл вздовж вісі симетрії та розташувати на тканині згином до згину – 

тоді при вирізанні отримаєте одну деталь. 

 

У розгортку: 

Тканину розкладають на столі по всій ширині. При цьому способі всі деталі вирізаються по 

одній і парні деталі доведеться обводити на тканині та вирізати двічі. Важливо не забути перед 

намічанням другої деталі перевернути викрійку, щоб отримати парні деталі у дзеркальному 

відображенні одна до одної. Розкладають викрійки на тканину з виворітного боку. 

Готові деталі: 

 

 



 

Пошив виробу 

Шов «А»: 

      

З’єднайте дві деталі обтачки з однією (тою, що буде нижньою) деталлю, на якій намічене місце 

для носа. 

            

Деталі складіть лицьовими сторонами одна до одної. Сколіть булавками, або зметайте. 

З’єднайте деталі машинним швом. 

          

 

 

 

 



 

Шов «В»: 

       

Складіть отриману деталь навпіл, лицьовою стороною всередину та з’єднайте між собою зрізи 

обтачки. 

 

Шов «С»: 

       

Складіть деталі обох вух лицьовими сторонами всередину, поєднуючи темні деталі зі світлими. 

З’єднайте між собою зрізи вух, залишаючи незшитими зрізи, що помічені літерою «D». 

        

Виверніть деталі на лицьовий бік. 

 

 

 



 

Шов «D»: 

Намітьте положення вух та прикріпіть вуха світлою стороною до бічних деталей з лицьової 

сторони. 

     

     

З’єднайте бічні деталі з центральною лицьовими сторонами всередину. 

       



     

Шов «Е»: 

З’єднайте отриману заготовку з деталлю, на якій намічене місце для носа (тою, що буде 

верхньою). 

              

     

 

 

 

 

 



 

Шов «F»: 

З’єднайте основну заготовку з обтачкою лицьовими сторонами всередину. 

     

          

 

Ніс та очі: 

 

Обметайте края носа швом «уперед голку», трохи стягніть та заповніть середину носа 

синтепоном чи іншим наповнювачем. 



    

       

Стягніть сильніше та зашийте отвір. 

Намітьте місце для носа та пришийте ніс. 

          

Заповніть синтепоном місце між деталями, до верхньої з яких пришитий ніс. 

          

Зашийте отвір між деталями з синтепоном. Підшийте обтачку невидимим ручним швом, або 

звичайним машинним. На цьому етапі за необхідності під обтачку прокладається еластична 

тасьма. 

 

 



 

 

    

Звірившись з викрійкою намітьте місце для очей. 

                       

Підігніть на виворітну сторону та підшийте края деталей «око темне», це будуть плями під очі. 

Плями пришийте. 

     

Очі можна приклеїти/пришити готові, а можна виготовити їх самостійно. Для цього вікрійка 

містить деталі «око біле» та «око чорне». 

Обметайте края деталей «око чорне» швом «уперед голку», трохи стягніть та просуньте 

усередину кружечок вирізаний з картону чи іншого плотного матеріалу. Можна замість кружечка 

використати монету. 



        

Пришийте готові чорні кружечки до деталей «око біле». 

         

Обметайте края деталей «око біле» швом «уперед голку», трохи стягніть та просуньте 

усередину кружечок вирізаний з картону чи іншого плотного матеріалу. Стягніть сильніше та 

закріпіть края деталей з виворотної сторони. 

               

Пришийте очі. 

       


